[loKyMeHT NoAnucaH NpoCToil 3NeKTPOHHOM NOANMUCHI0
NHbopmaums o Bnagenbue:
®WNO: Aneithuk Cranucnas Hukonaesuy
[lomxHocTb: PexTop

[ata nognucanus: 09.02.2021 11:09:13

YHUKaNbHbIA NPOrPaMMHbIiA KNtou:

5258223550ea9fbeb2372 6266884 318986 EHGEEBEY 1) 8812Ba¢AGHfawA

cp

éqr

c6

nH

cp
ut

c6

MH

nr
c6

nH

cp
ur

nT

HoijTafinL

2
3
4
5
6
7

Y3

9 16 23
10 17 24
11 18 25
12 19 26
13 20 27
14 21 28

30
1
2
3
4

5

M/raAr\s

7 14 21
8 15 22
9 16 23
10 17 24
11 18 25
12 19 26

;5 L] 27
2 3 456 7 89

4
5 12
6 13
7 14
8 15
9 16

18 25
19 26
20 27
21 28
22 29
23 30
341
12 13

14

HAokal
9 16 23
10 17 24
11 18 25
12 19 26
13 20 27
14 21 28
22 29
15 16 17

18

19

13
14
15
16
17
18
19
20

20 27
21 28
22 29
23 30
24 31
25 1
25 2
21 22

© o N o g &~ w

rotosku 38.03.

2019-2020 y4yebHblli ropg,

10 17 24
11 18 25
12 19 26
13 20 27
14 21 28
15 22 29
16

24 25 26

2
3
4
5
6
7
8

27

[ekaH hakybTeTa no 3a04HOMy 06pa3oBaHNIo U MeXAyHapoaHol pa6oTte

[lekaH 3KOHOMUYecKoro akysnbTeTa

iayi
9 16 23
10 17 24
11 18 25
12 19 26
13 20 27
14 21 28
15 29
28 29 30

31 32

nn

13 20 27
14 21 28
15 22 29
16 23 30
1724 1
18 25 2
19 26

33 34 35

nn

Ma M Ma g

4
5
6
7
8
9

T

36

01 3KoHOMUMKa HanpaB/ieHHOCTb (

3ao4yHan copma obyué
Mo

11 1825 1 8 1522 29
12 1926 2 9 16 23 30

1320 27 3
14 21 28 4
152229 5
16 23 30 6

10
1
12
13

37 38 39 40 41

A A

a

= = R =~ R =}

a

17 24 1
18 25 2
19 26 3
20 27 4

% 5
42 43 44

X X X X X

X X X X

=

T.KO. JINTBUHEHKO

T.N. HacegknHa

Mn

6 13
7 14
8 15
9 16
10 17
1 18

19
45 46

20 27
21 28
22 29
23 30
24 31
25 1
26

47 48

y
10 17 24
11 18 25
12 19 26
13 20 27
14 21 28
15 22 29

22 30
49 50 51 52

© ® N o o b~ W

K K K K

3r

S - X<

xX® o

" 20u3p

w n

XX

6H

5H 54

6H 47

6H 51

6H 57

Y3

Se)

oo

1H

R o omx

4H

Hanusun ayant

o xna Qxg P® B 3

4H

4H

X

p X ovgs e

4H

3 WX3E ¥ X ¥

- S
3 @x

2”F

aNng =

o

6H

e X g

v o

R =t

23S XN
LT 3xg &€

— o tho ™ xx

@

Il»

»

40H 24

40H 2p

40H 24

404 2

414 1g

XK ¥

tOH

9H 14

S x
[

a

Xo® < o
GESE- )

1H 54

1n 54

1H54

1n 58

1H 54

=

XN 120



